
ATA DA 26" REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV REALIZADA 
EM 15 DE WNHO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às dez horas e trinta e dois minutos do décimo quinto dia do mês de 
junho do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: 
Sr. Nilton Antônio dos Santos, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev; e os 
membros no exercício da titularidade: Sr.  Bolivar  Godinho de Oliveira Filho; Sr.  Eric  Lisboa Coda Dias; 
Sr. Leno Silva Rocha, Sr.  Victor  Pessanha Gonçalves. Participou também da reunião a Sra. Polyana 
Mitidiero Silva Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra.  Esther  de Godoy Ponteiro, 
assistente administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Nilton 
e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem 
do Dia; 2) Cotização dos recursos aportados pelos participantes e pelos patrocinadores; Assuntos 
Informativos: 3) Acompanhamento das ações de transparência da Fundação; 4) Atas dos Colegiados; 
5) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e 
declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 
membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 2, 3, 4 e 5. Item 2) Os membros do Comitê 
ExecPrev, em função de todas as explicações feitas pelas áreas técnicas da Funpresp-Exe (Gerências de 
Contabilidade, Orçamento e Finanças; de Tecnologia da Informação; de Arrecadação e Cadastro; e de 
Comunicação e Relacionamento), entendem que o tempo de divulgação da cota precisa ser reduzido para 
não gerar impactos negativos para a Fundação. Desta forma, elaboraram o Parecer no 
03/2018/CAE/Funpresp-Exe, de 14 de junho de 2018, em que manifestam suas considerações sobre o 
tema. RESOLUÇÃO n° 08: O COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA 
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 
DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 
do Estatuto da Funpresp-Exe, aprova o Parecer n° 03/2018/CAE/Funpresp-Exe, de 14 de junho de 
2018, que trata do processo de cotização e solicita o encaminhamento ao Conselho Deliberativo para 
apreciação. Item 3) O colegiado fez análise positiva sobre as ações de transparência da Fundação que 
estão publicadas no  site  da Funpresp-Exe, contudo entenderam que algumas melhorias podem ser feitas 
no que diz respeito às informações sobre rentabilidade por períodos, processo de cotização, remuneração 
do quadro de pessoal e  compliance.  A respeito das informações sobre remuneração do quadro de pessoal, 
a maioria dos membros do Comitê ExecPrev entende que deve haver a indicação clara do empregado 
que é cedido à Funpresp-Exe. Tal entendimento foi contraposto pelo Sr.  Bolivar  Godinho que considera 
as atuais informações suficientes para atender ao critério transparência. Após as considerações dos 
membros do Comitê ExecPrev, foi elaborado o Parecer no 04/2018/CAE/Funpresp-Exe, de 14 de junho 
de 2018, o qual solicitaram encaminhamento ao Conselho Deliberativo para apreciação. RESOLUÇÃO 
n° 09: O COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA FUNDAÇÃO DE 
PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER 
EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 do Estatuto da 
Funpresp-Exe, aprova o Parecer n° 04/2018/CAE/Funpresp-Exe, de 14 de junho de 2018, que sugere 
melhorias nas ações de transparência da Fundação e solicita o encaminhamento ao Conselho Deliberativo 
para apreciação. Item 4) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê ExecPrev: L 
Conselho Deliberativo: ata de reunião ordinária n° 62; Cii) Conselho Fiscal: ata de reunião ordinária n° 57; 

Ciii) Comitê de de Assessoramento Técnico LegisPrev: atas de reuniões ordinárias n° 22 e 23. Civ Diretoria 

Executiva: atas de reuniões ordinárias no 232 a 240 e atas de reuniões extraordinárias no 35 a 37. Item 5) 
A Sra. Polyana prestou os seguintes informes: (i) O Parecer no 01/2017/CAE/Funpresp-Exe, de 27 de 
novembro de 2017, que versa sobre a análise dos impactos da Medida Provisória no 792/2017 sobre os 
Planos de Benefícios administrados pela Funpresp-Exe foi apreciado pelo Comitê de Seguridade e 
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Diretoria Executiva. O resultado da análise consta no documento PCOSEG no 05/2018, de 05 de abril 
de 2018. (ii~ As informações sobre o panorama de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev com a 
posição de 16 de maio de 2018 detalhado por categoria, faixa de remuneração, faixa etária, gênero e 
ingressos por UF, entre outros, além de taxas mensais e acumuladas de permanência e desistências estão 
disponíveis na Sala de Governança para consulta. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Nilton Antônio dos Santos, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev; 
considerou encerrada a sessão às 12:14h da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi 
assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, secretária da reunião, 
lavrei e subscrevi esta Ata. 
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